
 

 

REFERAT
Møtereferat fra foreldrerådets arbeidsutvalg (FAU) 

Dato | Klokkeslett | Sted |23.01.2025/ 19:00 | Personalrom | Møte startet av Jan-Erik Heggholmen  

Oppmøte 

1. trinn: Lene Løvik / Linn Husøy 

2. trinn: Daniel Dahlberg 

3. trinn: Hege Halstensen 

4. trinn: Silvia Alpers 

5. trinn: Jan-Erik Heggholmen / Cecilie Nes 

6. trinn: Ingebjørg Drevsjø 

7. trinn: Catrine Heien 

Rektor: Tonje Rydland Kallekleiv (på sak) 

Link til innkalling: Innkalling - Møte 3 2024_2025 23.1.2025 

21 – 24/25 Godkjenning av innkalling / agenda 

Innkalling godkjent. 

22 – 24/25 Informasjon fra Rektor 

o Foreldremøter; skolen ønsker mer involvering fra foreldre i foreldremøte på våren. Hjelpe 

med å sette opp tema. Det er skolen som tar ansvaret for selve møte.  

o Neste periode med Sælen 2.0 blir det fokus på faglig forventinger i skriving, lesing og 

matte. 

o Miljøagenter - skolen utfordrer barna på spørsmål rundt miljø og hva som kan gjøres på 

skolen og ønsker miljøagenter på skolen.  De eldste trinnene hjelper de yngste med å kaste 

boss i containerne. Gir elevene ansvar.  

o Det er lyst ut en avdelingsleder stilling 

 

23 – 24/25 Innvolvering i foreldremøter 

Trinnkontakter har opplevd at skolen har tatt kontakt og bedt trinnkontaktene om å holde møte, dette 

kan bidra til at det blir vanskelig å få foreldre til å stille som trinnkontakter.  

Foreldremøter må skolen eie. Foreldre og trinnkontakter kan bli mer involvert i tema for vårens møter. 

FAU kan foreslå temaer som kan holdes over alle trinn.  

 

For våren 2025 er FAU positiv til at det avholdes foreldremøter hvor foresatte og elever deltar sammen – 

gjerne fasilitert av Skyfritt. 

 

https://fausoskole.sharepoint.com/:b:/g/ERFLbEYQE41ChUDEmV-F2FgBlndA-TGeqghzUTb-Xq4K1Q?e=UMm1Kz


 

Side 2 

FAU har dialog med Barnevakten angående kurs om nettvett. Det er søkt om midler for å få dette dekket 

via AltiBox 

24 – 24/25 Status MDD - kurs med Fyllingsdalen videregående 

38 påmeldte, 45 plasser. Mindre påmeldte enn sist FAU arrangerte MDD kurs sammen med Fyllingsdalen 

videregående i 2023.  

FAU har søkt om midler fra Bergen Kommune - det er kommet avslag. FAU prøver å klage på avslaget.  

Jan-Erik Heggholmen sender ut påminnelse via Vigilo før neste kursdag.  

 

25 – 24/25 Fartsgrense ved skolen 

Farten ved skolen er satt ned til 30 km i timen. Det vil bli satt opp rader for å kontrollere om farten går 

ned på strekningen. Det har vært sak i Sydvesten. 

FAU er veldig fornøyd med at vi er blitt hørt og at farten er satt ned. Vi håper dette vil bidra til mindre 

farlige situasjoner.  

 

26 – 24/25 Innmeldt sak: Bekymring til passering av busser i hovedvei 

Busstoppene ved skolen oppleves som farlig. FAU tror ikke vi per nå vil kunne få gjennomslag med 

endringer av busstopp. FAU følger videre opp, kan fartsdumper være et tiltak? Avventer status med 

rader som Fylkeskommune skal benytte for å kartlegge effekt etter endring av fartsgrense. 

 

Innspill til Rektor / skolen: Gjennomføre en uke i året hvor en har spesielt fokus på “trygg skolevei”. Eks. 

Elever på første trinn øver på å krysse veien, får diplom etc.  Utlevering av reflekser. 

 

 

27 – 24/25 Innmeldt sak: Kunstgressbane på grusbanen 

 FAU sjekker kostnaden for å se om det er plasser vi kan søke om midler. Det er ikke midler å få hos 

Bergen Kommune, men kommunen virker ikke negativ til å godkjenne oppgradering av fotballbane og 

andre områder rundt skolen. Så lenge det foreligger konkrete planer og midler. 

28 – 24/25 Innmeldt sak: Skjermfri spising 

FAU sin erfaring er at dette varierer fra trinn til trinn. Dersom det er trinn som opplever dette som 

utfordrende oppfordres de til å ha dialog med lærer(e) og / eller rektor. 

29 – 24/25 Innmeldt sak: SFO tilsyn og aktiviteter 

FAU melder problemstillingene og ønskene til Rektor for videre oppfølgning; 

 

• Barn er uten tilsyn i skoleskogen og de ansatte vet ikke hvem som er i skogen. 



 

Side 3 

• Det er ønske om flere aktiviteter i SFO tiden (ikke bare langdager). 

• Brukerutstyr og søppel under trappen på venstre side av SFO bygget - hvordan sikres håndtering 

dette? 

30 – 24/25 Innmeldt sak: Belysning rundt og på skoleplass  

Rektor har dialog med Bergen Kommune (Etat for bygg og eiendom) på manglende lys på skoleplass og i 

droppsone. Det virker å være en positiv holdning. Følges opp med rektor fremover. 

31 – 24/25 Innmeldt sak: Kaotisk ved levering og henting rundt skolen 

FAU vil utarbeide et skriv som sendes til alle foresatte. Skrivet vil ta med seg endringer i fartsgrense, bruk 

av droppsoner og øvrig parkering i området rundt skolen. Vil også henstille til å levere til fots for de som 

har anledning til dette. 

 

Blir ikke situasjonen bedre etter skriv vil vi vurdere å kontakte kommunen (kommunal vei). 

 

I hele området innover mot Ortun Skole er det sone med parkering forbudt. 

32 – 24/25 Innmeldt sak: Åpning av port ned bakken ved skolen 

FAU melder innspillet videre til Rektor som må gjøre en vurdering på vegne av skolen. 

33 – 24/25 Innmeldt sak: Trafikkvakter 

Trafikkvakter ved 7. trinn elever ble avviklet for noen år siden. Grunnen var at det kom anbefaling om at 

barn skulle slippe å få ansvaret i tilfelle det skjedde en ulykke. 

 

Mulig å på et senere tidspunkt vurdere samarbeid med NAF Trafikkaksjon og trafikkvakter | NAF 

34 – 24/25 Innmeldt sak: Lærere som rollemodeller 

FAU oppfordrer alle til å benytte etablerte overganger og fortau. Dette gjelder både ansatte ved skolen og 

foresatte. 

FAU ber rektor følge opp skolens ansatte med en oppfordring. 

 

 

 

35 – 24/25 Innmeldt sak: Hva regnes som farlig vei, søknad om buss 

FAU oppfordrer foreldre til å ha dialog med hverandre og med skolen om hvilken dokumentasjon som 

trengs for å få gjennomslag i søknad. For spørsmål om hvilke krav som gjelder kan kommune og skole 

være behjelpelig med svar. Oppfordrer til å benytte “klagerett” på vedtak. 

36 – 24/25 Neste møte 

20.3.2025 kl. 19:00 - 21:00  

https://www.naf.no/helt-super-skolevei/skolevei-aktiviteter/trafikkaksjon-og-trafikkvakter


 

Side 4 

37 – 24/25 Skolefotografering 

Det er ønske om (minimum) følgende oppsett; 

År 1: Fotografi av alle på høsten, skolekatalog, diplom til 7. trinn 

År 2: Fotografi av 1. trinn på høsten og 7. trinn på våren. Inkl. diplom til 7. trinn. 

 

Trine Riera har sagt at hun kan ta ansvar for dialog med fotograf. FAU gir Trine fullmakt til å velge 

leverandør. 

 

38 – 24/25 Natteravn 

FAU på alle skolene i Fyllingsdalen har gått sammen for å få opp tilbudet om natteravn i dalen. Det vil 

blir foreldre i 6 og 7. trinn som vil bli involvert i gå natteravn.  

Det blir ca 15 kvelder i løpet av et skoleår, 6 foreldre fra hver skole vil bli satt opp per vakt. Vakten varer 

mellom 20:00 - 23:00.  

FAU Sælen setter opp vaktlister for foreldre på Sælen. Vigilo vil bli brukt for å informere om vaktplan.  

Det er kommet spørsmål om GDPR. FAU har ikke anledning til å gi ut lister med detaljer på foresatte 

uten samtykke. 
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